rbb

RBB, MASURENALLEE 8 - 14, 14057 BERLIN
An

René Springer, MdB

Platz der Republik 1

11011 Berlin
ABTEILUNG Justitiariat TELEFON 030/97 993 60010/12 Berlin
E-MAIL justitiariat@rbb-online.de TELEFAX 030/97 993 60109 23.12.2021

Sehr geehrter Herr Springer,

ich nehme Bezug auf lhre Anfrage vom 08.11.2021 und {ibersende lhnen mit diesem
Schreiben die uns vorliegenden Informationen:

1. Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich gab bzw.
gibt es in den Landern Berlin und Brandenburg von 2019 bis 2021 (aufgeschliisselt
nach Jahr) und auf welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils die
zugehdrigen Rundfunkbeitrdge?

Im Folgenden wird der beim Beitragsservice von ARD, ZDF und Deutschlandradio
systemseitig dokumentierte Gesamtbestand an Wohnungen in Berlin und
Brandenburg mitgeteilt. Darin enthalten sind neben den beitragspflichtigen
Wohnungen, auch Wohnu

ngen von Menschen, die von der Beitragspflicht befreit sind oder die einen
ermapigten Rundfunkbeitrag zahlen, sowie befristet abgemeldete Wohnungen.

Gesamtbestand Wohnungen

Stichtag Berlin Brandenburg
31.03.2019 1.880.376 1.246.438
30.06.2019 1.898.418 1.258.524
30.09.2019 1.893.508 1.258.748
31.12.2019 1.892.638 1.259.126
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[30.09.2021  [1.882.868 1.255.608 ]

Die Gesamtertrédge flr den privaten Bereich kénnen nicht stichtagsbezogen
ausgewertet werden. Die Gesamtertrége des rbb (inkl. der Anteile von u.a.
Deutschlandradio und dem ZDF) entwickelten sich wie folgt:

Gesamtertrége im privaten Bereich
Zeitraum Berlin Brandenburg
2019 320.272.605,63 € | 232.851.956,23 €
2020 317.107.889,36 € | 230.152.643,60 €

2. Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich waren
bzw. sind in den Landern Berlin und Brandenburg 2019 bis 2021 von der Zahlung
befreit (aufgeschlisselt nach Jahr) und auf welches finanzielle Volumen summieren
sich jeweils die zugehérigen Rundfunkbeitrdge?

von der Beitragspflicht befreite
Personen

Stichtag Berlin Brandenburg
31.03.2019 279.350 109.184
30.06.2019 274.600 107.109
30.09.2019 253.680 97.075
31.12.2019 236.783 90.027
31.03.2020 224.651 84.215
30.06.2020 230.290 84.020
30.09.2020 238.568 84.805
31.12.2020 236.128 83.579
31.03.2021 239.855 83.859
30.06.2021 237.525 82.591
30.09.2021 228.050 78.376

Zum finanziellen Volumen liegen keine Daten vor.

3. Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich haben
in den L&ndern Berlin und Brandenburg von 2019 bis 2021 einen Antrag auf
Befreiung gestellt (aufgeschiisselt nach Jahr) und auf welches finanzielle Volumen
summieren sich jeweils die zugehorigen Rundfunkbeitrige?

Hierzu liegen keine Daten vor.

4. Wie viele der gestellten Antrége auf Befreiung wurden bewilligt oder abgelehnt
(aufgeschliisselt nach Jahr)?
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Befreiung aus sozialen
Griinden

Zeitraum Berlin Brandenburg
Jan-Dez. 182.425 | 70.011

2019

Jan-Dez. 224,853 | 78.582

2020

Jan-Okt 185.003 | 64.155

2021

Ablehnung Befreiung
aus sozialen Griinden

Zeitraum Berlin Brandenburg
Jan-Dez 4.321 2.578

2019

Jan-Dez 5.421 3m

2020

Jan-Dez 3.769 2.033

2021

5. Wie viele der bewilligten Antrdge bzw. bestehenden Bescheide auf Befreiung
wurden unwirksam, zuriickgenommen oder widerrufen (aufgeschliisselt nach
Jahr)?

Hierzu liegen keine Daten vor.

6. Wie vielen Beitragspflichtigen fiir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich ist in
den Landern Berlin und Brandenburg von 2019 bis 2021 auf Antrag der Beitrag
ermapigt worden (aufgeschlisselt nach Jahr) und auf welches finanzielle Volumen
summieren sich jeweils die zugehérigen Rundfunkbeitrige?

Personen mit einer Ermépigung
Stichtag Berlin Brandenburg
31.03.2019 18.671 15.852
30.06.2019 18.673 15.822
30.09.2019 18.925 15.862
31.12.2019 19.052 15.890
31.03.2020 19.332 16.094
30.06.2020 |18.942 15.925
30.09.2020 }18.683 15.824
31.12.2020 18.601 15.803
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31.03.2021 18.315 15.660
30.06.2021 18.198 15.535
30.09.2021 18.180 15.433

Zum finanziellen Volumen liegen keine Daten vor.

7. Wie viele der gestellten Antrége auf Erm&igung wurden bewilligt oder abgelehnt
(aufgeschliisselt nach Jahr)?

Ermépigungen

Zeitraum Berlin Brandenburg
Jan.-Dez. 2.836 1.893

2019

Jan.-Dez. 2.366 1769

2020

Jan.-Okt. 1590 1151

2021

Ablehnung Antrdge auf

Ermapigung
Zeitraum Berlin Brandenburg
Jan.-Dez. 594 440
2019
Jan.-Dez. 590 458
2020
Jan.-Okt. 389 272
2021

8. Wie viele der bewilligten Antrége bzw. bestehenden Bescheide auf Ermé&Bigung
wurden unwirksam, zuriickgenommen oder widerrufen (aufgeschliisselt nach
Jahr)?

Hierzu liegen keine Daten vor.

9. Wie viele Beitragspflichtige fir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich waren
bzw. sind in den L&ndern Berlin und Brandenburg von 2019 bis 2021 auf
gesonderten Antrag in besonderen Harteféllen von der Zahlung befreit worden
(aufgeschlisselt nach Jahr) und auf welches finanzielle Volumen summieren sich
jeweils die zugehdorigen Rundfunkbeitrédge?

Personen mit einer Befreiung in
besonderen Harteféllen
Stichtag Berlin Brandenburg

31.03.2019 176 144
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30.06.2019 200 142
30.09.2019 166 138
3112.2019 17 139
31.03.2020 159 122
30.06.2020 172 134
30.09.2020 153 138
3112.2020 224 157
31.03.2021 192 129
30.06.2021 247 129
30.09.2021 194 10

Bei den hier dargesteliten Befreiungen in besonderen Hartefillen handelt es sich
um eine Teilmenge der Gesamtanzah! der Befreiungen (Antwort zu Frage 2). Zum
finanziellen Volumen liegen keine Daten vor.

10. Wie viele der gestellten Antrége auf Befreiung in besonderen Hartefillen
wurden bewilligt oder abgelehnt (aufgeschliisselt nach Jahr)?

Befreiungen Hartefalle

Zeitraum Berlin Brandenburg
Jan-Dez.

2019 323 165

Jan-Dez.

2020 440 235

Jan-Okt

2021 342 122

Ablehnung Befreiung

Hértefalle

Berlin Brandenburg
2019 264 192
2020 384 294
01.-10.2021 320 189

11. Wie viele der bewilligten Antrige bzw. bestehenden Bescheide auf Befreiung in
besonderen Harteféllen wurden unwirksam, zuriickgenommen oder widerrufen
(aufgeschliisselt nach Jahr)?

Hierzu liegen keine Daten vor.

12. Wie viele Beitragspflichtige fir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich
haben in den Landern Berlin und Brandenburg von 2019 bis 2021 einen Antrag auf
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Befreiung fiir Nebenwohnungen gestellt (aufgeschlisselt nach Jahr), fiir wie viele
Nebenwohnungen wurde dies bewilligt?

Anzahl befreite Nebenwohnungen

Stichtag Berlin Brandenburg
31.03.2019 2.521 2.223
30.06.2019 3.826 3.395
30.09.2019 5.148 4916
31.12.2019 5.809 5.608
31.03.2020 6.793 6.569
30.06.2020 |7.233 7.072
30.09.2020 |7.600 7.470
31.12.2020 8.047 7.967
31.03.2021 8.477 8374
30.06.2021 8.765 8.757
30.09.2021 9.039 9.019

Ablehnung Antrdge auf Befreiung

Nebenwohnungen
Stichtag Berlin Brandenburg
Jan-Dez. 1528 580
2019
Jan-Dez. 2884 974
2020
Jan-Okt. 2021 | 637 356

Bei der Betrachtung der Zahl der abgelehnten Antrége auf Befreiung einer
Nebenwohnung ist zu beriicksichtigen, dass eine Person fir eine Wohnung
durchaus mehrere Antrége stellen kann. Durch die mégliche Mehrfachzahiung sind
diese Werte nur bedingt mit der Anzahl der befreiten Nebenwohnungen
vergleichbar.

13. Wie viele Beitragspflichtige flir den Rundfunkbeitrag im nicht privaten Bereich
gab bzw. gibt es in den L&ndern Berlin und Brandenburg von 2019 bis 2021
(aufgeschliisselt nach Jahr) und auf welches finanzielle Volumen summieren sich
jeweils die zugehérigen Rundfunkbeitrage?

Die folgende Ubersicht enthélt alle Betriebsstatten, inklusive der Betriebsstatten in
Wohnungen fir die kein Beitrag entrichtet wird. Zum finanziellen Volumen liegen
keine Daten vor.

Gesamtbestand Betriebsstétten
Stichtag Berlin Brandenburg
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31.03.2019 150.471 14.947
30.06.2019 151.271 115.463
30.09.2019 152.712 116.353
3112.2019 154,592 17.379
31.03.2020 155.490 n7.757
30.06.2020 |157.156 118.603
30.09.2020 |159.953 119.920
3112.2020 161.321 120.819
31.03.2021 161.511 120.975
30.06.2021 162.582 121.517

30.09.2021 164.200 122.270

14. Wie viele Beitragspflichtige fir den Rundfunkbeitrag im nicht privaten Bereich
gab bzw. gibt es in den L&ndern Berlin und Brandenburg von 2019 bis 2021
(aufgeschlisselt nach Jahr) nach folgender Staffelung:
mit keinem oder bis acht Beschéftigten,
mit neun bis 19 Beschéftigten,
mit 20 bis 49 Beschéftigten,
mit 50 bis 249 Beschéftigten,
mit 250 bis 499 Beschéftigten,
mit 500 bis 999 Beschaftigten,
mit 1.000 bis 4.999 Beschéftigten,
mit 5.000 bis 9.999 Beschiftigten,
mit 10.000 bis 19.999 Beschéftigten und
10 mit 20.000 oder mehr Beschéftigten
und auf welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils die zugehdrigen
Rundfunkbeitrage?

WENOU A WD S

Ubersicht Giber die Anzah! der Betriebsstitten nach Staffeln:

Betriebsstatten mit Betriebsstatten mit Betriebsstatten mit Betriebsstatten mit 50 bis

keinem oder bis acht neun bis 19 20 bis 49 249 Beschéftigten

Beschaftigten Beschéaftigten Beschéftigten (Staffel 4)

(Staffel 1) (Staffel 2) (Staffel 3)
Stichtag Berlin Brandenburg | Berlin | Brandenburg | Berlin | Brandenburg | Berlin Brandenburg
31.03.2019 88.821 68.396 7.445 | 5.063 3.604 | 2.658 2127 1.337
30.06.2019 89.082 | 68.585 7.485 | 5.058 3.610 | 2.664 213 1.339
30.09.2019 89.634 | 68.944 7.506 | 5.089 3.622 | 2.667 2.120 1336
31.12.2019 90.606 | 69.477 7.549 | 5102 3.648 | 2.678 2128 1.340
31.03.2020 90.705 | 69.483 7.562 | 5.091 3.660 | 2.682 2.141 1.340
30.06.2020 91.196 69.820 7.567 | 5.082 3.687 | 2.685 2.146 1.348
30.09.2020 92.366 | 70.332 7.630 | 5123 3.693 | 2.688 2.165 1358
3112.2020 92.960 | 70.707 7.632 | 5137 3.692 | 2.694 2.173 1.356
31.03.2021 92.818 | 70.666 7.595 | 5110 3.682 | 2.702 2167 1356
30.06.2021 93.083 | 70.814 7.525 | 5.087 3.685 | 2.696 2.163 1.353
30.09.2021 93.764 | 71145 7.551 5.094 3.708 | 2.692 2150 1.348
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Betriebsstatten mit 250 Betriebsstatten mit 500 Betriebsstatten mit

bis 499 Beschéftigten bis 999 Beschéftigten 1.000 bis 4.999

(Staffel 5) (Staffel 6) Beschaftigten (Staffel 7)
Stichtag Berlin Brandenburg | Berlin Brandenburg | Berlin Brandenburg
31.03.2019 274 138 131 38 53 19
30.06.2019 273 137 130 39 56 19
30.09.2019 274 136 132 40 56 18
3112.2019 275 137 132 38 57 18
31.03.2020 278 137 130 39 58 18
30.06.2020 289 133 131 41 56 17
30.09.2020 292 134 134 40 56 17
3112.2020 293 134 133 40 55 17
31.03.2021t 290 134 133 40 55 17
30.06.2021 300 136 126 38 54 17
30.09.2021 298 137 126 41 55 17

Betriebsstatten der Staffeln 8, 9 und 10 gibt es in Berlin und Brandenburg nicht.
Zum finanziellen Volumen nach Staffeln liegen keine Daten vor.

15: Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im nicht privaten Bereich
entfallen in den Landern Berlin und Brandenburg von 2019 bis 2021
(aufgeschliisselt nach Jahr) auf Betriebsstitten mit darin befindlichen Hotel- oder
Gastezimmern sowie auf Ferienwohnungen zur voriibergehenden Beherbergung
Dritter (ab der zweiten Raumeinheit) und auf welches finanzielle Volumen
summieren sich jeweils die zugehérigen Rundfunkbeitrige?

Betriebsstdtten von Anbietern von Hotel- und Gastezimmern

oder Ferienwohnungen
Stichtag Berlin Brandenburg
31.03.2019 1.507 _ 2.595
30.06.2019 1.514 2.600
30.09.2019 1.524 2.616
31.12.2019 1.527 2.618
31.03.2020 1.509 2.612
30.06.2020 |1.516 2.602
30.09.2020 |1.528 2.597
31.12.2020 1.519 2.600
31.03.2021 1.503 2.580
30.06.2021 1.502 2.562
30.09.2021 1.498 2.548

Zum finanziellen Volumen liegen keine Daten vor.
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16. Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im nicht privaten
Bereich gab bzw. gibt es in den L&ndern Berlin und Brandenburg von 2019 bis 2021
(aufgeschlisselt nach Jahr) fir Kraftfahrzeuge mit

1. zwei Kraftfahrzeugen,

2. drei Kraftfahrzeugen,

3. vier Kraftfahrzeugen,

4. funf bis zehn Kraftfahrzeugen,

5. elf bis zwanzig Kraftfahrzeugen,

6. oder mehr Kraftfahrzeugen
und auf welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils die zugehdrigen
Rundfunkbeitrdge?

Kraftfahrzeuge und Betriebsst&tten werden statistisch getrennt erfasst. Daher
liegen keine Daten vor, wie viele Kraftfahrzeuge je Beitragskonto / Betriebsstatte
gemeldet sind. Es liegen lediglich Daten zur Gesamtzahl der Kraftfahrzeuge vor:

Anzahl Kraftfahrzeuge
Stichtag Berlin Brandenburg
31.03.2019 131.053 95.320
30.06.2019 134.295 95.813
30.09.2019 131.620 95.612
3112.2019 132.806 95.896
31.03.2020 129.180 95.590
30.06.2020 128.013 95.556
30.09.2020 128.496 95.964
31.12.2020 129.183 96.113
31.03.2021 129.247 96.175
30.06.2021 130.065 96.041
30.09.2021 130.158 96.185

Zum finanziellen Volumen liegen keine Daten vor.

17. Wie viele Beitragspflichtige fir den Rundfunkbeitrag im nicht privaten Bereich

gab bzw. gibt es in den Léndern Berlin und Brandenburg von 2019 bis 2021

(aufgeschlisselt nach Jahr) nach folgender Staffelung:

1. gemeinniitzige Einrichtungen fir behinderte Menschen, insbesondere Heime,
Ausbildungsstétten oder Werkstétten fiir behinderte Menschen,

2. gemeinnitzige Einrichtungen der Jugendhilfe im Sinne des Kinder- und
Jugendhilfegesetzes (Achtes Buch des Sozialgesetzbuches),

3. gemeinniitzige Einrichtungen fiir Suchtkranke, der Altenhilfe, fiir
Nichtsesshafte und Durchwandererheime,

4. eingetragene gemeinnitzige Vereine und Stiftungen,
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5. offentliche allgemeinbildende oder berufsbildende Schulen, staatlich
genehmigte oder anerkannte Ersatzschulen oder Ergdnzungsschuien, soweit sie
auf gemeinniitziger Grundiage arbeiten, sowie Hochschulen nach dem
Hochschulrahmengesetz und

6. Feuerwehr, Polizei, Bundeswehr, Zivil- und Katastrophenschutz

und auf welches Volumen summieren sich jeweils die zugehdrigen

Rundfunkbeitrége?

Eine statistische Auswertung nach den genannten Kategorien liegt nicht
vor. Im Folgenden wird die Gesamtzahl der Einrichtungen des Gemeinwohls
dargestelit:

Einrichtungen des

Gemeinwohis
Stichtag Berlin Brandenburg
31.03.2019 6.828 5.815
30.06.2019 6.852 5.821
30.09.2019 6.898 5.827
31.12.2019 6.996 5.864
31.03.2020 7.110 5.886
30.06.2020 |7.169 5.932
30.09.2020 |7.217 5.965
31.12.2020 7.218 5.973
31.03.2021 7.255 6.001
30.06.2021 7.272 6.044
30.09.2021 7.302 6.063

Zum finanzielten Volumen liegen keine Daten vor.

18. Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im nicht privaten
Bereich gab bzw. gibt es von 2019 bis 2021 (aufgeschliisselt nach Jahr), deren
Betriebsstatten mindestens drei zusammenhangende volle Kalendermonate
vorlibergehend stillgelegt waren oder sind und folglich den Rundfunkbeitrag nicht
zu entrichten haben und auf welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils
die zugehdrigen Rundfunkbeitrége?

voriibergehend stillgelegte
Betriebsstétten
Stichtag Berfin Brandenburg
31.03.2019 13 145
30.06.2019 1 0
30.09.2019 0 6
31.12.2019 1 104
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31.03.2020 14 136
30.06.2020 1 5
30.09.2020 2 12
3112.2020 12 125
31.03.2021 N 124
30.06.2021 46 39
30.09.2021 1 6

Zum finanziellen Volumen liegen keine Daten vor.

19. Wie viele Mahnverfahren wurden im Zusammenhang mit einem verspéteten
Zahlungseingang des Rundfunkbeitrages von 2019 bis 2021 an private und nicht

private Beitragspflichtige in den L&ndern Berlin und Brandenburg (aufgeschliisselt

nach Jahr) mit wie vielen versandten Zahlungserinnerungen eingeleitet und auf
welches finanzielle Volumen belaufen sich die geforderten Beitragsriickstdnde
jeweils und insgesamt.

Der Beitragsservice von ARD, ZDF und Deutschlandradio setzt im Auftrag der

Rundfunkanstalten ein mehrstufiges Mahnverfahren zur Erlangung riickstandiger

Rundfunkbeitrage ein (Zahlungserinnerung und die MahnmaBnahmen
Festsetzungsbescheid, Mahnung, Vollstreckungsersuchen). Die nachfolgenden
Ubersichten zur Beantwortung der Fragen 19 bis 21 gibt Auskunft (iber die Anzahl
der ersteliten MahnmapBnahmen. Darin enthalten sind Sachverhalte vieler
Privatpersonen, Betriebe und Einrichtungen, die den Rundfunkbeitrag - ohne diesen
grundsatzlich zu verweigern - lediglich nicht piinktlich zum falligen Termin

entrichtet haben.

Erstellungszeitraum

Januar - Dezember 2019

Januar - Dezember 2020

Januar - September 2021

Berlin Brandenburg Berlin Brandenburg Berlin Brandenburg
Anzahl erstellter 143.694 60.640 127.007 57.581 82.106 36.806
Zahlungserinnerungen
Kumulierte €31.275.322,91| €10.783.186,22 | €11.144.941,18 |  €4.541.097,43 | €7.157.053,23 | €2.676.695,50

ausgewiesene
Forderungen in
ersteliten

Zahlungserinnerungen

Das benannte Forderungsvolumen bezieht sich auf die ausgewiesenen Forderungen
in den erstellten Zahlungserinnerungen zum Zeitpunkt der Erstellung. Erfedigungen
finden hier keine Berticksichtigung.
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20. Wie viele Festsetzungsbescheide wurden im Zusammenhang mit einem

verspdteten Zahlungseingang des Rundfunkbeitrages von 2019 bis 2021 an private

und nicht private Beitragspflichtige in den L&ndern Berlin und Brandenburg

(aufgeschliisselt nach Jahr) erlassen und auf welches finanzielle Volumen belaufen

sich die geforderten Beitragsricksténde jeweils und insgesamt.

Bei anhaltender Nichtzahlung werden fiir ein Beitragskonto fortlaufend
Festsetzungsbescheide erstelit, sobald die Falligkeit fiir den jeweils nachfolgenden
Forderungszeitraum dberschritten ist. Festsetzungsbescheide werden auch dann
erstellt, wenn das Beitragskonto bereits eine hthere Mahnstufe erreicht hat.

Erstellungszeitraum

Januar - Dezember 2019

Januar - Dezember 2020

Januar - September 2021

Berlin Brandenburg Berlin Brandenburg Berlin Brandenburg
Anzahl ersteliter 662.351 412.937 701312 437.837 454.540 302.721
Festsetzungsbescheide
Kumulierte susgewiesene | £€62.095.105,64 |€31.295.116,99 €48.793.028,27 | €28.886.848,58 | €30.770.360,06 | €19.150.596,65
Forderungen in erstellten
Festsetzungsbescheiden

Das benannte Forderungsvolumen bezieht sich auf die ausgewiesenen Forderungen
in den erstellten Festsetzungsbescheiden zum Zeitpunkt der Ersteliung.
Erledigungen finden hier keine Beriicksichtigung.

21. Wie viele Vollstreckungsersuchen wurden im Zusammenhang mit einem

verspdteten Zahlungseingang des Rundfunkbeitrages von 2019 bis 2021 an private

und nicht private Beitragspflichtige in den Landern Berlin und Brandenburg
(aufgeschlisselt nach Jahr) an die zusténdigen Vollstreckungsbehdrden gerichtet
und auf welches finanzielle Volumen belaufen sich die geforderten
Beitragsriickstande jeweils und insgesamt.

Erstellungszeitraum

Januar - Dezember 2019

Januar - Dezember 2020

Januar - September 2021

Berlin Brandenburg Berlin Brandenburg Berlin Brandenburg
Anzahl erstellter 64.283 33.904 67.71 38.729 42.353 25172
Vollstreckungsersuchen
Kumulierte ausgewiesene €21.792.836,53 | €11.596.911,65 | €22.759.441,84 | €14.267.834,88 | €11.326.269,75 | £8.136.904,12
Forderungen in ersteliten
Vollstreckungsersuchen

Das benannte Forderungsvolumen bezieht sich auf die ausgewiesenen Forderungen

in den erstellten Vollstreckungsersuchen zum Zeitpunkt der Erstellung.
Erledigungen finden hier keine Berlcksichtigung.

22. Wie viele Volistreckungsersuchen gab es von 2019 bis 2021 im oben genannten
Zusammenhang im privaten und nicht privaten Bereich in den Léndern Berlin und
Brandenburg (aufgeschlisselt nach Jahr), die fruchtlos waren, Zahlungen
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rbb

erwirkten, vorldufig sowie dauerhaft niedergeschlagen wurden und auf welche
Betrdge summieren sich diese jeweils?

Hierzu liegen keine Daten vor.

23. Wie viele Beitragspflichtige fur den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich gab
bzw. gibt es von 2019 bis 2021, die aufgrund einer dauerhaften Niederschlagung
von Beitragsforderungen keine Rundfunkbeitrége zahlen?

Hierzu liegen keine Daten vor.

24. Wie viele Auslagen wurden von den um Amtshilfe gebetenen zustdndigen
Behdrden nach Vollstreckungsersuchen von 2019 bis 2021 angefordert?

Die Auswertung bezieht sich auf den jeweiligen Buchungszeitraum der Kosten. Ein
Ruckschluss auf das Erstellungsjahr des dazugehérigen Vollstreckungsersuchens ist

nicht méglich.
Januar - Dezember Januar - Dezember Januar - September
2019 2020 2021
Externe
Volistreckungskosten
Berlin € 40.669,05 € 40.968,06 € 28.269,82
Brandenburg € 375.610,90 € 415.465,38 € 310.274,11

Mit freundlichen Griien

RUNDFUNK BERLIN-BRANDENBURG

[ /4,
X A ) ) n %5:,(

Dr. Anne Sell

Unterzeichnet durch Laura Massuthe
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